

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az angol szocialista.

G. B. Shaw, a ma élő gondolkodók egyik legnagyobbika, köztudomásúan szélsőséges szocialista. A szocialista nemzetközi jelszó: „Világ proletáriái egyesüljtek!” a föld minden részén hirdeti a szocialista szolidaritást s mi valamikor régen azt hittük, hogy bármily nemzethez tartozzék is a szocialista, az az ő idegen nemzetbeli elvtársát magához közelebb állónak érzi, mint saját nemzetbeli nem szocialista polgártársát, mert hiszen azok az alapelvek, amelyek szerint mérlegeli és felfogja az állami, társadalmi és gazdasági élet jelenségeit — mindenütt a világon ugyanazok.

Mi azt hittük a szocialista — mindenütt szocialista.

S hogy ez a hit bennünk eltekinthetett, ennek főképp a mi vezető szocialistáink voltak az okai, mert soha őket egyetlen hazafias vagy akárcsak polgári ünnepélyen részt venni nem láttuk, sőt ügykeztek nemzetközibbnek lenni — magánál Marxnál is.

A legnagyobb csalódás a háborúban ért bennünket, amikor láttuk, hogy a német, a francia, az angol szocialista úgy élt, mint a kánor s a véres harcokban — nem szocialista eszményekért, hanem sovánna hazafias jelszavakért egy sorban küzdött honfitársával.

A szocialista államférfiak, képviselők szemrebbenés nélkül szavazták meg a német, angol, francia stb. hadiköltségvetéseket, melyek a harcra éppen szembenálló elvtársainak szállítását gyomrukba a gölyöt.

A háború megszűnése után a világképek kötésekor sehosem láttuk a szocialistákat; a győztes szocialisták nem törődtek a legyőzött nemzetek szocialistáinak sorsával.

Most pedig Bernhard Shaw az egyik amerikai világlapba, New York Americanba cikket írt, melyet Londonra adressált; e cikkében támadja ugyan a szocialista Mac Donald miniszterelnököt, hogy nem jár el elég erővel és vagyonos osztály ellen, de főképp az ellen tiltakozik, hogy az angol tőkésék, bankok, vállalatok külföldön helyezik el és gyűmölcsöztetik az angol pénzt.

Ime amikor mi az emberiség szolidaritásában bízva a defláció mélyén a jobb jövő kialakulását attól

várjuk, hogy helyreáll a népek között a kölcsönös bizalom s bejön a külföldi tőke, hogy megszüntesse a pénzsűkét s aranyat csergessen a gazdasági élet érlemezésedett ereibe — akkor a nagy szocialista Bernhard Shaw csak Angliával tö-

rődik s azt követeli, hogy az összes külföldön elhelyezett tőkéket vigyék haza Angliába, ha mindjárt felfordul az egész Anglián kívüli világ szocialistáival és polgáraival együtt.

Ime a világ ma élő egyik legnagyobb szellemóriása — elsősorban angol s csak azután szocialista.

Dr. K. L.

Hol vagy Csin-Si király!

Áll a nagy harc a két sárگا fáj: Japán és Kína között. A szállógó hírek szerint Angolország bele akaratkozni a harcba; Oroszországról is terjedtek el hasonló hírek. Attól félünk, hogy ha idegen fehérek hatalom avatkozik bele a sárgák belső ügyébe, majd a fehérek elleni gyűlélet összekovácsolja őket s egy szép napon közös erővel fordulnak a beavatkozó ellen.

Mennél jobban el vannak a sárgák egymással foglalva, annál későbbre tolik ki a sárگا veszedelem ideje.

Hagyjuk őket békében, hadd veszekedjenek egymás között ameddig csak akarnak.

Csin-Si volt a kínaiak legnagyobb királya, aki Krisztus előtt 237—221-ig

tehát 16 év alatt építette a kínai falat, mely annyi ellenséges támadást védte meg Kínát s amelyet most a japánok elértek.

A kínai fal még ma is legnagyobb építménye a világnak; 2000 kilométer hosszú s olyan széles, hogy három kocsi elfér rajta egymás mellett.

Akik első ízben értek el a kínai falig, azok a hiungok-hunok voltak; állítólag a kínai falról pattantak vissza a népvándorlás hullámai s onnan sodródtak át Európába.

A japánokat persze a kínai fal nem tartja vissza az előnyomulástól.

A szorongatott kínai nemzet bizonyára hívja legnagyobb királyát Csin-Sit.

8000 köbméter vizet locsoltak el tavaly nyáron a város utcáin.

A múlt évi öntözésre vonatkozó statisztikai adatok szerint a takarékosági bizottság által elhatározott kisebb mértékű öntözés mellett is kerekén 8000 köbméter vizet locsoltak ki, ami többszörösen felülmúlja azt a vízmennyiséget, amelyet pid a locsolóautó beszerzése előtt fordítottak a város utcáinak öntözésére mindamellett, hogy abban az időben összehasználhatatlanul jobbabbak voltak a gazdasági viszonyok a maiakhoz képest.

A fenti vízmennyiség nagyobbbik a városközi központi vízellátásból, kisebbik felét pedig a holmenetek lehető csökkentés céljából a vasútállomástól vételezték fel és a forró nyári napokon bizonyos kora hajnalról késő estig kellett a derék tűzoltóforróknek dolgozni, hogy a kívánalmaknak a lehetőség szerint eleget tudjanak tenni.

A múlt évi locsoláshoz 4600 liter motalkót, cca 100 kg olajat és 30 kg tavotta zsirt használtak el.

1927. nyaratól kezdve a múlt év végéig a locsolóautó kerekén 57.000 köbméter vizet locsolt ki 36.121 km. utcahosszon.

Ha figyelemba vesszük, hogy az öntözés tulajdonképen csak az év három nyári hónapjára szorítkozik, amikor a tűzoltóforrók — különösen a Szentistvánval megnövekedett utcahosszakat — csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudják felöntözni és hogy a locsolóautó a bajai kövezeteken igen nagy igénybevételnek van kitéve, tűzoltósági szempontból is kívánatos volna egy másik, esetleg könnyebb öntözóautónak a beszerzése egyrészt azért, hogy a nyári fokozódó igényeket jobban lehessen kielégíteni, másrészt pedig, hogy a folyton avuló

és így mindig kisebb és kisebb üzembiztosagot nyújtó locsolóautónak lassankent megfelelő, legalábbis részleges tartaléka legyen.

A Nemzeti Kaszinó tisztújító közgyűlése.

A Nemzeti Kaszinó vasárnap délután tartotta tisztújító közgyűlést. A választás eredményeként immár hatodizben választották meg egyhangu lelkesezettel dr. Makray László gyógyszerészt a Kaszinó elnökevé, s azonkívül a következő tisztikart:

Elnök: Dr. Makray László.
Alelnökök: Dr. Fehérvári Dezső, Szász Ottó.

Igazgató: Dr. Klemm Gyula,
Pénztáros: Simon Imre.
Ellenőr: Mittacsek Gábor.

Könyvtáros: Hódsághy Béla.
Választmányi tagok: Besse-nyői Miklós, dr. Borbíró Ferenc, Böröcz Mihály, dr. Dömötör Kálmán, Desics József, Diera Benő, dr. Donhoff Szilárd, Gramling Kornél, dr. Hetényi Pál, dr. László Sándor, dr. Lemberger Armin, Major József, dr. Mamursich József, dr. Pump Károly, dr. Puskás Dezső, dr. Scherer Rezső, Nádas Sándor, dr. Tordai Anyos, Weidinger Dezső, vitéz dr. Zákány Andor.

Számvizsgáló bizottság tagjai: dr. Cserta Péter, Klimó József, Martin Viktor.
Ügyész: dr. Reiser Péter.

Külpolitikai szemle.

Jugoszlávia. Scotus Viator a jugoszlávok háború alatti nagy barátja a diktatura elleni állást, mert így nézete szerint a diktatura előbb utóbb forradalmi kitörésekre fog vezetni.

A Manchester Guardian figyelemzeti Jugoszláviát, hogy Olaszország bekerítési politikája csaknem teljesen sikerült.

De figyelemzeti a lap — mely az angol konzervatívok szócsové — Olaszországot is, hogy ha a revizióra törekszik is — azt csak Franciaország-

Telefunken a vezető rádió-világmarika!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszésszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma díjtalan bemutatót a

Bruszt-rádióhálóztól

Szent István-tér 4.
Telefonszám: 255.

Közvetképviselőt és gyári lerakat Bács-és Délnyugat Pest megye részére.

gal karöltve teheti — ha békés revizóra gondol.

A horvát és szlovén néppárt szinte alkotmányozó gyűlés méltóságával kiáltványt bocsátott, melyben hangsúlyozta, hogy minden hatalom forrása a nép; a királyi szuverenitással szembehelyezték a népszuverenitást.

Mindig jobban erősödik a föderalista irányzat.

Tartunk tőle: valami szemfényvesztő föderalizmussal igyekeznek majd a szerbek Európa szemébe bekötni; annál erélyesebben kell sürgetni a revíziót; azután federalizálnak — ahogy akarnak.

Roosevelt ázsiai világháborútól fél.

Roosevelt, az ujonnan megválasztott elnök, hétfőn találkozott Stimson külügyi államtitkárral, hogy megbeszélés folytasson vele a japán — kínai konfliktusról.

Amerikai kormánykörök sulyosnak ítélik a helyzetet és nem csinálnak titkot abból a meggyőződésükből, hogy ázsiai világháború következhet, amelybe esetleg nemázsiai nagyhatalmak is fegyveresen fognak beavatkozni, ha a japán kormány nem tartja tiszteletben a Kellogg-paktumot és azokat a

fontos érdekeket, amelyek más államok távolkeleti politikájához fűződtek.

SPORT.

11:5 arányban győzte le a BSE. a B. Máv. ökölvívóit.

Szombaton este mérköztek a BSE ökölvívói a Békéscsabai MÁV csapatával. A küzdelem megérdemelten végződött 11:5 arányban a bajai fiúk győzelmével.

Fazekas István titkár megnyitó szavai után a következő párok küzdöttek:

Ifjúsági légsúly: Bajai BSE—Dorogi BMÁV. Győz Dorogi, BMÁV. 0:2. Szép, erős mérkőzés, a döntetlen lett volna hü kifejezője az erőviszonyoknak.

Bantamsúly: Kurz BSE—Zsóry BMÁV. Győz Zsóri BMÁV. 0:4. Zsóri már a mérlegelésnél megnyerte a mérkőzést. Zsóri rendes körülmények között is győzött volna. Pehelysúly: Jung BSE—Lipták BMÁV. Győz Jung BSE. 2:4 Jung győzelme megérdemelt.

Könnyűsúly: Táncoz BSE—Tyrják BMÁV. Győz Táncoz BSE. 4:4 Táncoznak keményen kellett megdolgozni a győzelemért. A harmadik menetben nagy fölényt szerzett.

Weltersúly; Onódy BSE—Pálinkás BMÁV. Győz Onódy BSE. 6:4 Onódy energikus támadásaival és kemény ütéseivel biztosan győzött.

Kókey BSE—Varga BMÁV. Győz Kókey BSE. 8:4.

Az est legszebb mérkőzése. Kókey gyomrán néhány nagyobb furinkulussal, erősen lekötözve lép a szorítóba. Kókey azonnal hatalmas iramba kezd, látszik rajta, hogy mindenáron gyorsan szerelne végezni ellenfelével. A harmadik menet elején Vargát a bíró t. k. o. niatt lélepteti.

Közép: Rác I. BSE—Kovalcsik B. Máv. győz Rác I. BSE. 10:4. Rácztól a szokott jót láttuk.

Kisnehéz: Vörös BSE—Radnai SzTK. döntetlen 11:5. Csapkodó mérkőzés, igazságos eredmény.

Megalakult a Magyar Városok Kongresszusának szociálpolitikai osztálya.

A Magyar Városok Országos Kongresszusának ülésén Budapesten megalakult az egyesület szociálpolitikai ügyosztálya, amelynek elnökévé Turner Mihály soproni polgármestert, társelnökévé Schuller Dező székelyvárosi tanácsost és előadó-jává dr. Esztergár Lajost, pécsi városi tanácsost választották meg.

A GIBIC.

A parancs, az parancs. Józsefnek a közismert vezérférfia tegnap délután ráparancsolt, hogy írjak a törvénykönyvünknek azon hiányosságáról, hogy nincsen benne afféle rendelkezés, mely védelmet nyújtana azon gibic ellen, aki oly szándékkal ül le a játékos mellé, hogy azt tönkre tegye, s ezt még be is jelenti.

Az igaz, hogy a gibicre vonatkozó szabályaink meglehetősen fogyatékosak. A játékszabályokat különösen ismerik az állampolgárok — jobban, mint a magán-, büntető- és közjogi, vagy adójogi rendelkezéseket. Évek telnek el, amíg egy-egy vitás eset felmerül s akkor is akad helyben rögtön élismeri szaktekin-tély, aki felelőbízhatatlan ítélettel eldönti a vitás kérdést.

Ellenben a gibic jogállása, viszonya az általa szerencsételtett játékoshoz a közismert 13. §-on kívül, hogy tudniillik hallgasson — nincsen.

Mindenek meg van a magyarázata s így annak is, hogy miért

alakult ki elsősorban a 13. §, mely szigorú hallgatást rendel a gibicre. Ennek elsősorban az az oka, hogy két játékos kártyáiból sokkal könnyebb játszani, mint az egyikéből. A gibic ugyanis félszemmel mindig belepislog a szomszédos játékos kártyáiba is és így tulajdonképpen ismerve az összes lapok elosztását, sokkal jobban tudja a játékot irányítani, mint a játékos, aki csak a saját kártyáit látja. Hogy ezért be ne szólhasson, alakult ki statáriális szigorussággal a hallgatásra kötelező parancs.

Ez azonban nem akadályozza meg a gibicet abban, hogy a játék — után tanácsot ne adjon, hogy így kellett, meg úgy kellett volna játszani. Ez persze a játékos idegeire megy, mert a játék végén ugyanis tudja már, hogy miképp kellett volna játszani, de mert egy játékot még sohasem játszottak kétszer, — az egész vita olyan haszontalan és céltalan, mint akár a genfi népszövegségi konferencia sok üres beszéde

Hogy a parancsnak is eleget tegyek, hát elsősorban olyan intézkedést követelnék a hatóságoktól, hogy

minden gibic, amikor leül a játékos mellé, köteles összes zsebeit kiüríteni, annak illusztrálására, hogy nem rejteget döglött patkányokat, mert t. i. az ilyen gibic biztos leégést jelent.

Azután előírnám a szigorú távol-ságot, melyet a gibic betartani köteles. A gibic tudni illik elfelejti, hogy a levegő is anyag, melyből — ha jól emlékszem óránként 3000 liter tiszta oxigénes kvantumra van szüksége a játékosnak, mert ő is csak ember. A legtöbb gibic azonban ráül a játékos nyakára s a maga elhasznált levegőt oda sugároztatja a játékos orra elé s így az — a szép kvantum idegen dohánnyüst mellé — valódi, uraságok-ról levetett, elhasznált levegőt kap a tüdejébe.

A levegő cserélésén persze annyira mennyire lehetne segíteni a ventilátor működtetésével; de ezzel is úgy vagyunk, mint sok egyébbel nálunk, hogy egészen nem a hivatása, mint ami természetes volna. Ugyanis a mi kávéházi ventilátoraink tulajdonképpen szilumbóluk, melyek a szállóadi villanyvilágítás üzemi árának a drágaságát szimbo-

HIREK.

— **Névnápmegváltás.** Posch Ernő nyug. áldozópap névnápmegváltás címen a városi inszpekcióra és a Szociális Missziótársulatra 10—10 pengőt adományozott.

— **Megszüntették a vizsgálatot** a Jusztice for Hungary ügyében, miután megállapították, hogy légcsaparja akkor tört el, amikor a gép lezuhant a földre.

— **A Kiscsávolyi Levente Egyesület teastejtélya.** A Kiscsávolyi hat. olv. kör kebelébe tartozó levente ifjúság f. hó 15-én este fél 8 órai kezdettel tánccal egybekötött „Teastejtélyt” rendez a Kiscsávolyi kör helyiségében, melyre tisztelettel meghívja a Vezetőség.

— **A vármegye ügyforgalma.** A vármegyei áruszék iktatójának 1932. évben összesen 11637 darab volt a száma szemben a tavali 12791-el, ezerszer a forgalom némi csökkenést mutatott szemben a vármegye közigazgatási ügyforgalmával mely az idén elérte a 22382—932 ügyszámot szemben a tavali 21272—932-vel.

— **Meghívó.** A Bajai Sport Egyesület 1933. évi január hó 15-én tartja 25-ikévi rendes közgyűlést: Targyisorozat: Évi jelentés. Zárzásmadás. Költségvetés. Alapszabálymódosítás. Tisztújítás. A közgyűlés a Nemzeti Szálló külön termében lesz megtartva, délután 3 órai kezdettel. Indítványok írásban a köz-

lízálják, mert a szállodások drágasága miatt nem használják a közüzemek áramát, hanem maguk termelik; de az ő dinamójuk csak estefelé kezd működni s így áram nappal nem lévén — nem lehet szellőztetni.

A városi főszámvevő ur figyelmebe egy új jövedelmi forrást ajánlok: a gibicadót.

A játékosok ugyanis lementek ma már a filléres, sőt fél filléres alapra — egy asztal kivételével, ahol a Krózusok néha közkereseti alapon tömörülve 5 filléres (!!!) alapon játszanak — de a vigami és a kártya adó ugyanolyan magas, mint amikor a legszegényebb ember is két filléres alapon játszott.

Ezt a magas adót a játékos kifilejteli, ellenben a gibic, aki duplán élvezett — mert hiszen két kártyába lát be — nem fizet semmit. Két méter ültővolságnál 50 százalékos, azon belüli száz százalékos kártyaadó kivételét javasoljuk.

Ime, a mai rossz világban is akad még egy-két asztal, ahol mernek kissé szórakozni, s ahol még fel-fel csillan egy kis jövedv. **Sz. J.**

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

gyűlést megelőzően 3 nappal az egyesület titkárnál nyújtandók be. Az egyesület tagjait ezuton hívja meg az elnökség.

— **Tizedik jubileumi Menzabálját** rendezi ezidén a Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai hallgatók Országos Egyesületének Pécs Dunántúli Csoportja (Mielhoe) a Pécsen tanuló zsidó vallású egyetemi hallgatók egyetlen összefogó szerve. A bál jelentőségét csak akkor érthetelhetjük igazán, ha figyelembe vesszük, hogy ennek bevétele az egyesület egyetlen jövedelmi forrása: ebből segélyezik a pécsi menzát, ebből ad az egyesület kölcsönöket, szükség esetén nagyobb tandíjségélyt is rászoruló tagjainak, ez az alap, amelyen sok szegény diák továbbtanulása lehetővé válik. Soha nehezebb időkben nem kopogtatott be a Mielhoe kerő szóval város zsidó polgárait, de hisszük és reméljük, hogy a kerő szó, — mint a multban — most is kinyílt szivekre talál. Mindenki oki csak kicsivel is hozzájárul az egyetemi ifjuság támogatásához, egy fiatal lelket ment át a jövőbe.

— **Szenvedő nőknél a termésmézes „Ferenc József” keserűvíz könnyű, erőködés nélkül való belkiürítést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalhotója írja, hogy a Ferenc József víz kitünő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni. A Ferenc József keserűvíz gyógy-szertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **A Belvárosi Levente Egyetemi táncmulatsága.** A Belvárosi Levente Egyesület folyó hó 22-én, vasárnap este, 8 órai kezdettel tartja táncmulatságát egybekötött szinelőadását. Szinre kerül Sári bíró, vigjáték 3 felvonásban. A szereplő gárda Halász Kálmán színművész agilis rendezése mellett nagy igyekezettel készül az előadásra.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

— **Ahol el akarják adni a kórházat a városi adósság törlesztésére.** Az Inn melletti Braunau város teljesen eladósodott, úgy hogy tartozásait fizetni nem tudja s csődtől tart. Az ottani városi tanács azon tőri a fejét, hogy a város tartozásainak kiegyenlítésére el akarja adni — a városi kórházat.

— **Uj élet a Halasi Gazdasági Egyesületben.** Mióta dr. Medveczky Károly gazdasági főtanácsost választotta meg elnökévé a Halasi Gazdasági egyesület, azóta serény szervező munkát végez. A részletes munkaprogramm legkiemelkedőbb része az 1933. évi termény-, gyümölcs- és állatkiállítás, melynek előmunkálatai már megindultak. Terve vette az egyesület a szállószabdák, baromfitenyésztők, méhészek egyesületeinek és a pusztai gazdaköröknek a beolvasztását. Az egyesület jelszava: „Egy mindnyájáért és mindnyáján egyért!”

— **„Gerti” Rum és likőressentíák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

— **Kiástak Egyiptomban egy új piramist.** Hassen Selim kairói egyiptológus tanár, a három nagy piramis közelében kiástott egy kisebb negyediket. Ugyanakkor kiástak egy kolostort is, melyben minden szerzetesnek volt egy-egy nappali, háló, fürdőszobája és egy konyhája. Micsoda kultura lehetett már akkor, amikor minden szerzetesnek már volt külön-külön fürdőszobája — amikor Baján alig hiszszük, hogy 200-nál több volna ma is.

— **A Földmivélsügyi minisztérium a következő burgonyamagok beszerzését támogatja:** Korai érésű fajták: 1. Korai róza, Gülbaba, Kosai sárga; Középerésű fajták: Ellaburgonya, Őszi róza, Kifli; Késői érésű fajták: Wohmann, Krüger és Aldás burgonyák. Bácskában Rosenberg Viktor dzsida pusztai gazdasága termel Ellaburgonyát magvetésre és Rosenberg Miklós ugyanottani gazdasága Őszi róza burgonyamagot.

— **Ami természetes, abban lehet bízni, Ki „Igmándit” használ nem fog csalatkozni.**

— **Péti só.** Szép neve dacára ez bizony csak mütrágya, de magyar gyártmány és nitrogént tartalmaz.

— **Lépésről — lépésre.** Ausztria csatlakozni szeretne Németországhoz — nem engedik. A csatlakozást mégis úgy készíti elő, hogy az összes újabb jogalkotásokat a németekével teljesen egyenlően végzik. Most egyeztettek teljesen össze a csőd és kényszeregyességi eljárás.

— **Németország szeszfogyasztása.** Németországban 1920-ban fejenként 6 liter bort ittak, az allg ma leszállt 4 literre; sörből a fejenkénti 118 literrel visszamentek 60 literre. Más országokban is hasonló arányban esett az alkohol fogyasztás.

— **Mi minden égett el az Atlantikon.** Az Atlantikon a rendes és szokásos berendezésen kívül még egy nagyrúház is volt, melyben tucatszámra árulták az antakot s minden egyebet, mit a világ leggazdagabb emberei használni szoktak.

MOZI.

A sárga passzus.

A cári Oroszország idejében játszódik le a témája ennek a rendkívüli érdeklésítő filmnek. Egy, édesapja életéért aggódó fiatal zsidó leány küzdelmeit tárja elénk a darab. A leány, hogy börtönben snyalódó, halálos beteg édesapjához juthasson, kiváltja a „sárga passzust” amelyet a hatósági ellenőrzés alatt álló nők kapnak, mert csak így szerezhethet utlevelet.

A film főszerepét új színésznő, Elisa Landi játsza. Neve még ismeretlen a bajai közönség előtt, amelyet azonban első szereplésével egy-csapásra megfog hódítani.

Angol újságírófot Liene Barrymore alakítja. Bemutató előadások szerdán és csütörtökön az Urániában.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

APRÓHIRDETÉSEK.

Gyakornok pénztárnoknöt jó írással, biztosítékkal felveszék. Székhely vasheroshedés.

— **Nagyon szép fekvésű erkélyes villa** 800 négyszögöl szőlővel, présházal és felszereléssel, közvetlen vasutállomással szemben igen olcsón eladó. — Cim a kiadóban.

PRIMA

darabos hazai szén

100 kg. P. 3'60

Gázgyári dió kokszt Porosz dió kokszt Pécsi- és tatai tojásszén

Tüzipala, aprítva és öblen legolcsóbban, azonnal házhoz szállítja a:
M. Á. K. MÉSZELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. — Jól bevezetett üzletszerzőket felveszünk!

CORSO.

Január 15-én, vasárnap.

FOX filárfilm

WARNER ORLAND szenzácios alakítása.

FANTOM

Bűnügyi dráma 10 felvonásban

Főszerepben:

**Warner Orland,
Marion Nixon,
H. B. Warner,
Linda Wadkins.**

Ezt megelőzi:

AZ ÉLET KOMÉDIÁJA.

Zenés vigjáték 8 felvonásban.

Főszerepben:

**Marjorie White és
El Brendel.**

A szezon kimagasló műsorára felhívom a nagyközönség figyelmét.

URÁNIA

Január hó 11-én,
szerdán.
Január hó 12-én,
csütörtökön.

Jól jegyezze meg e dátumot!
Ekkor mutatjuk be az újév legszebb filmjét.

A sárga passzus

12 felvonásos mesterművet.

Rendezte:

ROUL WALSH

a „Carmen” és a „Nagyszüret” világhírű rendezője.

Főszerepben:

**Elisa Landi
és
Lionel Barrymore**

Varázsszőnyeg és hiradó kiegészítés.

Hólapátok, nyirfaseprők, játékszánkók UTRY-nál.

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
január 8-tól, január 15-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Karácsonyi játékok

óriási választékban

olcsón UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradí érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

HIRDETÉSEKET FELVEZS
A NYOMDAVÁLLALAT.

KÉKHEGYI termelésünkől házhoz szállítunk azonnal
apritott

akácfa

P 3'40-ért 100 kg.-ként

Hegedűs Lászlóné
és Schad Béla
Sugovicapart.
TELEFON: 132.

Salétrommentes

bonyhádi tégla,

tavasza már

előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ

BAJA, Budapesti-ut. Eternit-udvar.

—: Telefonszám 290

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!
Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Akácfa

KATANICS ANTAL erdőtermeléséből.
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm P 3'80
Akác hasábfá ölenként P 50'—

Házhoz szállítás: 01fa ölenként P 2'—, Vágottfa 100
kgr. 20 fillér. Áraink készpénzfizetés mellett értendők.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy
Bajan Erzsébet Királyné-u. 2. szám
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

Fűzőszalont nyitottam,

ahol a legújabb modellek után a
legszebb kivitelben Princess-, Derék-
és Sportfűzők, orvosilag rendelt
Haskötők, serdülő leánykák részére
Egyenestartók, továbbá Melltartók
és Harisnyatartók készítését és
javítását vállalom.

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FÜRST ERZSÉBET

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.